



烽火NBA

客场惊天大逆转年轻的雷霆后，老练的小牛昨天在收尾时以14:4的高潮再次上演翻盘大戏，主场以100:96“顶”倒对手，以4:1的总比分捧起本赛季NBA西部联盟银制冠军杯。这是小牛历史上第二次闯入总决赛，2006年他们首次杀进总决赛，不过最终败给了热火。

5年前，诺维茨基几乎已经触到了总冠军的金杯，但遭遇翻盘的他只能继续等待；职业生涯从小牛起步，生涯的末年，基德回到拉斯，继续追求自己的冠军梦；曾经的防守悍将和三分精灵，马里昂和斯托贾科维奇历经伤病和漂泊，依然渴望金杯……

# 老男孩的最后战争

4:1完胜雷霆，小牛队杀进总决赛  
4+1豪华阵容，老男孩再寻冠军梦

**球队领袖：  
诺维茨基**

出生日期: 1978年6月19日

诺维茨基的生涯充满了曲折和质疑。本来2006年总决赛能让他进入历史，但他偏偏失败了，而且还是在总比分2:0的情况下被热火逆转。悲剧还没结束，在接下来的四个赛季，诺维茨基有3次在季后赛首轮就遭遇淘汰。“软蛋”、“失败者”的标签从2006年起就跟着诺维茨基，即使小牛在半决赛淘汰湖人，也仍然止不住人们的诟病。

但现在，诺维茨基可以让质疑者闭嘴了。季后赛期间，诺天王场均命中率达到惊人的51.6%，罚球命中率是恐怖的92.4%，将球队带进总决赛。历史上另一位能在对抗和压力巨大的季后赛投篮命中率上50%，罚球命中率上90%的球员，还是1986年那个黑八双煞的英雄时代，伯德的投篮命中率51.7%，罚球命中率92.7%。

舆论总是很奇妙，当小牛战绩不佳时，即使诺维茨基发挥再出色也会被骂为“软蛋”，而现在，当诺维茨基凭借天王级表现再次把球队带进总决赛后，“小牛很强”、“诺维茨基真天王”等赞扬的言论又铺天盖地。相信，诺维茨基早已看淡旁人的评价，在他眼里，只有金杯的光芒。



小牛杀进总决赛，基德(右)功不可没

**组织大脑：基德** 出生日期: 1973年3月23日

2007年，当基德来到小牛时，所有人都倍感不解：在这个年轻后卫更迅速更能跳的年代，小牛签下老基德岂不是自寻死路？

这是基德第三次闯进总决赛，前两次是在2002年和2003年，但分别遭遇当时如日中天的湖人和强大坚韧的马刺，连续两

年折戟。谁说老兵就一定会默默消逝？38岁的基德告诉人们，夕阳发出的光芒同样炽热。西部决赛面对年轻气盛的威斯布鲁克，基德用场均8.6次助攻告诉对方什么叫经验，而面对2.06米的杜兰特的进攻，身高1.93米的基德屡次用关键时刻的抢断告诉对方什么叫老到。

**防守悍将：马里昂** 出生日期: 1978年5月7日

马里昂的绰号是“骇客”，比喻的就是他在防守端的无所不能。2米的身高，却拥有令人惊艳的移动速度，而2.21米的臂展，更让马里昂在防守端几乎无所不能。但他最光辉的时期，早已在太阳时代结束。

和纳什一起在太阳的几个赛季，是马里昂最闪耀的时代，但阴差阳错，他从来没能闯入总决赛。而之后又因为伤病，流浪迈阿密和多伦多的马里昂，

早已没有了太阳时代骇客一般的身体素质和赛场表现。

但这并不影响他再次发光。马里昂在小牛的任务就是防守，虽然拖着一副老腿，但他在防守杜兰特时一直保持紧贴和对抗，更在双方第四站封盖了对手企图绝杀的投篮。不仅是防守，在第五场比赛中，背打、勾手、抛投……马里昂在进攻端同样做出贡献，17投10中拿下全队最高的26分，让自己第一次闯入总决赛。

**三分精灵：佩贾** 出生日期: 1977年6月9日

曾经联盟里最优秀的射手，曾经国王时代令人羡慕的青年才俊，流年似水，塞尔维亚射手依旧要倒在时间和伤病的冲击之下。

2002年是佩贾·斯托贾科维奇距离荣誉最近的一年，但在西部决赛与湖人较量的生死关头，他投失了一个致命的底线三分导致球队落败。尽管他是带伤上阵，但斯托贾科维奇从此被扣上了“软弱”的帽子，而因为伤病，

斯托贾科维奇在接下来的赛季表现逐渐低迷，最终被国王抛弃，流浪步行者和黄蜂。

这是斯托贾科维奇第一次进入总决赛，已经比自己最巅峰时期进了一步。虽然不是主力得分手，但身为替补的他依然是球队外线的稳定战术选择和得分点。虽然场均8.5分，但带着41.9%的三分球命中率，斯托贾科维奇依然是外线那个令人胆寒的永不放弃的精灵。



诺天王势不可挡

三楼针织厅百余辆花车特卖  
男女针织衫50元起，内衣15元起

开心过六一 欢乐儿童节  
5月28日起 2011夏品新款少儿服饰  
购满20元减10元现金  
6月1日更有好礼相送



从小牛球员的表情来看，他们的目标不仅仅是西部冠军

**热血老板：  
库班**

出生日期: 1964年3月26日

小牛是一支令人感动的队伍，不只是球员，还有球队的老板——马克·库班。

库班购买小牛，不是为了赚钱，仅仅是因为他对篮球的热爱。只要是球队的比赛，不论主客场每场必到，穿着球队T恤大声嘲讽球员遭受不公正待遇，大声鼓励失误、失利的球员，这就是库班。不论诺维茨基受到何种质疑，库班从不动摇对他的信任。

“这里有2万多球迷在这个球馆里，在没人相信我们时一直相信着我们。”库班张扬的做事风格一直遭到联盟的抵触和球迷的嘲笑，但当小牛再次闯入决赛之后，库班对现场激动的小牛球迷说道：“我要告诉所有的人的是，我们的目标还没完成！”

库班的全情全财投入是否能得到回报？“希望我们不会让他失望，也不让彼此失望。”基德在赛后采访中说道。快报记者 沈忱

## »短消息

**姚明首次携女回国**

昨天下午5点30分，“小巨人”姚明携妻子叶莉、女儿姚沁蕾乘坐东航班机飞抵上海，这也是小沁蕾出生后首次回国。据了解，此次回沪姚明将为女儿举行一周岁庆生宴。

姚明表示，在美国这一年，他们和女儿说话时讲的都是上海话。此次首次回到上海，姚沁蕾终于有机会感受一下家乡的氛围了。综合

## 布朗正式入主湖人

湖人昨天宣布，他们已找到“禅师”杰克逊的接班人，他就是前骑士主帅麦克·布朗。

湖人昨天发表的声明称，他们已在原则上与布朗达成为期四年的执教合同。该声明说：“我们与布朗见了面，对他留下了深刻印象。我们已达成一个原则性协议并有望在未来几天正式签约。”根据这一合同，布朗将在未来四个赛季带领湖人征战NBA，他的合同总额为1825万美元。快报记者 唐浩杰

**湖南路商场**

开心过六一 欢乐儿童节 5月28日起 2011夏品新款少儿服饰 购满20元减10元现金 6月1日更有好礼相送

三楼针织厅百余辆花车特卖 男女针织衫50元起，内衣15元起

**拆迁清货大惠卖**

全场二百余家品牌二万多品种 亿元商品 拆迁价惠卖 (详见柜台明示)

九牧王休闲裤60元 来吉奇休闲裤150元 洪利休闲裤98元 虎都休闲裤120元 红豆休闲西裤80元 禹天休闲裤59元